Schody do nieba, autostrada do piekia

To czy trafisz do nieba, czy do piekta, zalezy od twoich dobrych uczynkdw, ktére stworzg ci
odpowiednie schody. Kazdy dobry uczynek, to kolejny stopien takich schodéw. Natomiast zte
uczynki tworzg schody do piekta. Kazdy kolejny zty uczynek przybliza cie do wiecznego
potepienia. Na twoje szczescie (lub nie) musisz wymazaé z pamieci jeden uczynek. Dopiero po
tym fakcie bedzie zdecydowane, gdzie trafisz: do nieba, jesli maksymalna liczba dobrych
uczynkdéw z rzedu bedzie nie mniejsza niz maksymalna liczba ztych uczynkéw.

Schody do nieba, to spojny podciag reprezentujacy wysokosci stopni schoddw. Taki cigg musi
by¢ niemalejacy i musi sktadac sie z co najmniej dwéch réznych liczb. Liczba schodéw, to liczba
roznych liczb w tym podciggu.

Schody do piekta, to spojny podcigg reprezentujacy wysokos$¢ stopni schoddw. Taki podcigg
musi by¢ nierosnacy i sktadaé sie z co najmniej dwoch réznych liczb. Liczba schodow, to liczba
r6znych liczb w podciagu.

W danym ciggu znajdujg sie schody do nieba, jesli maksymalna dtugosé schoddéw do nieba jest
nie mniejsza niz dtugo$¢ schodéw do piekta (po usunieciu jednego wyrazu w ciggu).

Napisz program, ktory okresli, czy zastuzyte$ na niebo, czy piekto, jedli wiesz, ze musisz z ciggu
usungc jedng liczbe i zalezy ci, aby trafi¢ do nieba.

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba n okreslajaca liczbe zestawéw danych (n < 1001).

Kazdy zestaw sktada sie z dwdch wierszy. W pierwszym wierszu jedna liczba t okreslajaca
dtugosc¢ ciggu (t < 10001), nastepnie w drugim wierszu t liczb naturalnych dodatnich, gdzie
zadna jest nie wieksza niz milion. Gwarantuje sie, ze kazdy cigg zawiera co najmniej trzy rézne
liczby.

Wyijscie
Dla kazdego zestawu danych napis niebo, jesli trafisz do nieba, w przeciwnym razie pieklo.
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